DIFERENCIJALNI I INTEGRALNI
RACUN 1

28.09.2005.
1. Odredite domenu funkcije
f(z) = /sin(2x 4+ 1) + V—22 + 4z — 3+lnxi1.

2. a) Nadite racionalnu funkciju f : R — R koja nema vertikalnih
asimptota i za koju je liI_P f(z) =5.
T—r+00

b) Izracunajte

1_62.12
lim — .
z—0 SInx
—x—1
3. Odredite podruje rasta i pada funkcij =
redite podrucje rasta i pada funkcije f(z) 2243544

4. Izracunajte integral

5. Izracunajte integral

Matija Kazalicki

Napomena: Dozvoljeno je koristenje kalkulatora i jednog papira formata
A4 s formulama po vlastitom izboru.

Rezultati: Cetvrtak, 29.09.2005. u 11:30 sati. Zalbe odmah nakon
rezultata.



